
From: Lugt, Arjen van der <lugt.a>
Sent: woensdag 18 juli 2018 15:32:13
To: OW-Info
Cc:
Subject: FW: vacatures voor raadsleden in bestuur VNG afd. Utrecht
Attachments: VNG afdeling Utrecht zoekt twee nieuwe bestuursleden JULI 2018.pdf 

Graag inboeken als ingekomen stuk voor de gemeenteraad van Oudewater.

Met vriendelijke groet, 

Arjen van der Lugt

Raadsgriffier

E: a.lugt@oudewater.nl

T: 06 – 30 25 64 79

Van: Bannink, Pim [mailto:p.bannink@nieuwegein.nl] 

Verzonden: dinsdag 3 juli 2018 16:07
CC: 'secretariaat@vngutrecht.nl'

Onderwerp: vacatures voor raadsleden in bestuur VNG afd. Utrecht
Urgentie: Hoog

Beste griffiers,

Het bestuur van de VNG afdeling Utrecht heeft een tweetal vacatures; in beide kan een raadslid worden benoemd.

Mijn verzoek aan jullie is bijgaande vacaturetekst onder de aandacht te brengen van de raadsleden. Wij beschikken immers nog niet over alle 

mailadressen.

Ter toelichting: het is statutair bepaald dat uit eenzelfde gemeente niet meer dan één persoon in het bestuur zitting heeft. Belangstellenden uit de 

gemeenten De Ronde Venen, Renswoude, Veenendaal, Utrecht, Amersfoort, Wijk bij Duurstede, Woudenberg en Bunnik hoeven dus niet te 

reageren en de griffiers van die gemeenten hebben dit bericht daarom dan ook niet gekregen.

Verder wijs ik jullie er op dat de vacatures ook in onze komende nieuwsbrief vermeld staan. Die nieuwsbrief wordt donderdag a.s. verstuurd.

Bij voorbaat hartelijk bedankt voor de medewerking!

Met vriendelijke groet,

Drs. P.W. (Pim) Bannink

ambtelijk secretaris VNG afdeling Utrecht

telefoon 030 - 607 13 01

mobiel 06 - 44 32 19 11

Postbus 1, 3430 AA Nieuwegein

Stadsplein 1, 3431 LZ Nieuwegein

secretariaat@vngutrecht.nl

www.vngutrecht.nl



Raadsleden gezocht voor het bestuur van de VNG afdeling Utrecht 

Welke raadsleden komen ons bestuur versterken? 

 

Na de gemeenteraadsverkiezingen van maart jl. zijn in het bestuur van de Vereniging van 

Nederlandse Gemeenten afdeling Utrecht twee vacatures ontstaan. Daarom zijn we op zoek naar 

twee nieuwe bestuursleden. 

 

Wij zoeken twee raadsleden, die bereid zijn zich met enthousiasme en betrokkenheid in te zetten 

voor de afdeling.  

 

Profiel van de kandidaat  

- Hij of zij is in de gelegenheid de bestuursvergaderingen (5 of 6 per jaar, op vrijdagmorgen 

op wisselende locaties in de provincie) en het Voor- en Najaarscongres van de VNG 

afdeling Utrecht (eveneens op vrijdagmorgen) bij te wonen.  

- Hij of zij wil enthousiast meewerken aan de uiteenlopende activiteiten van de vereniging. 

Dat gaat van nadenken over de inhoud, tot meewerken aan de voorbereiding en de 

uitvoering, en daarmee een actieve bijdrage leveren aan de activiteiten van onze 

vereniging. 

- Hij of zij heeft een duidelijke visie op de uitvoering van de kerntaken van de vereniging.  

- Hij of zij heeft een voor het bestuur relevant netwerk. 

 

Selectiecriteria  

Het bestuur streeft voor wat betreft zijn samenstelling naar een goede verdeling over gemeenten, 

politieke partijen, geslacht, leeftijd en spreiding over de provincie.  

Het is statutair bepaald dat uit eenzelfde gemeente niet meer dan één persoon in het bestuur 

zitting heeft. Belangstellenden uit de gemeenten De Ronde Venen, Renswoude, Veenendaal, 

Utrecht, Amersfoort, Wijk bij Duurstede, Woudenberg en Bunnik hoeven dus niet te reageren.  

 

Taken en bestuur van de afdeling Utrecht  

De afdeling Utrecht maakt enerzijds statutair onderdeel uit van de landelijke VNG, maar is 

anderzijds al bijna 100 jaar een samenwerkingsverband van alle gemeenten in de provincie 

Utrecht. In 2019 wordt uitvoerig stilgestaan bij het 100-jarig bestaan. 

De VNG afdeling Utrecht is een netwerkorganisatie en vervult drie hoofdtaken: het verschaffen van 

informatie aan de leden, het vervullen van een platformfunctie en het behartigen van de belangen 

van de leden. De VNG afdeling Utrecht vervult mede daardoor in onze provincie een belangrijke 

ontmoetings- en netwerkfunctie.  

Het bestuur van de VNG afdeling Utrecht bestaat uit maximaal 10 leden. Het bestuur wordt 

ondersteund door het secretariaat, dat bestaat uit twee personen, te weten Pim Bannink 

(ambtelijk secretaris) en Liesbeth Geurtsen (beleidsondersteunend medewerker). Voorts heeft de 

afdeling een webredacteur (Eric Harms).  

 

De huidige samenstelling van het bestuur is als volgt:  

- Voorzitter, Maarten Divendal, burgemeester De Ronde Venen 

- Vicevoorzitter, Petra Doornenbal, burgemeester Renswoude 

- Secretaris – penningmeester, Astrid van de Klift, gemeentesecretaris Veenendaal  

- Lid, Kees Diepeveen, wethouder Utrecht 

- Lid, Cees van Eijk, wethouder Amersfoort 

- Lid, Jorrit Eijbersen, wethouder Bunnik 

- Lid, Simone van der Marck, gemeentesecretaris Woudenberg 

- Lid, Marcella van Esterik, griffier Wijk bij Duurstede  

 



Procedure  

Kandidaatstelling kan tot uiterlijk 1 september 2018. 

De sollicitatiecommissie bepaalt wie wordt uitgenodigd voor een kennismakingsgesprek. In 

september wordt een aantal belangstellenden uitgenodigd voor zo’n gesprek. 
Het bestuur zal vervolgens in zijn vergadering van 5 oktober een besluit nemen welke kandidaten 

voor benoeming tot bestuurslid voorgedragen zullen worden. De Algemene Ledenvergadering van 

23 november 2018 zal de twee nieuwe bestuursleden op voordracht van het bestuur benoemen. 

Dit gebeurt tijdens het Najaarscongres.  

 

Reageren  

Wanneer u belangstelling hebt voor deze bestuursfunctie, dan verzoeken wij u uw brief met 

motivering en c.v. uiterlijk 1 september a.s. te sturen aan p.bannink@vngutrecht.nl 

 

Wij hopen op een goede respons. Voor meer informatie over de VNG afdeling Utrecht verwijzen 

wij graag naar onze website www.vngutrecht.nl 

 

Namens het bestuur van de VNG afdeling Utrecht,  

Maarten Divendal, voorzitter. 

mailto:p.bannink@vngutrecht.nl
http://www.vngutrecht.nl/

	Message body
	VNG afdeling Utrecht zoekt twee nieuwe bestuursleden JULI 2018.pdf

